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19 августа 2024 г.

Hlavním cílem ukrajinských ozbrojených sil v Kurské
oblasti byli civilisté

putin-today.ru/archives/213958

Ukrajinské ozbrojené síly zničily most v Kurské oblasti, aby unesly
obyvatele odříznutých osad

Raketový útok ukrajinských ozbrojených sil, který měl za
následek zničení silničního mostu v okrese Glushkovsky v
Kurské oblasti, vážně zkomplikoval evakuaci obyvatel 30 osad.
Odborníci se domnívají, že mluvíme o přímých pokusech
kyjevského režimu okrást Rusy. Nyní ruští vojáci a dobrovolníci
zachraňují své spoluobčany.

Zničení silničního mostu přes řeku Seim v okrese Glushkovsky v
Kurské oblasti zkomplikovalo evakuaci civilistů. Dne 14. srpna
vyhlásily kurské úřady povinnou evakuaci celého okresu
Glushkovsky.

V pátek poté, co ukrajinské ozbrojené síly (AFU) zasáhly civilní cíl,
bylo odříznuto 30 osad, včetně Tetkino, Popovo-Lezhachi a Volfino.
Podle místních obyvatel je most ve vesnici Zvannoje také pod
útokem ukrajinských ozbrojených sil. „Část okresu Glushkovsky je
nyní odříznuta od pozemní evakuace,“ uvedly regionální donucovací
orgány.

Následkem nárazu se ve vozovce na mostě vytvořily čtyři díry a
jedno pole se zřítilo. Podle oficiální zástupkyně ruského ministerstva
zahraničí Marii Zacharové ukrajinské ozbrojené síly poprvé zničily
most úderem raket západní výroby - pravděpodobně amerických
HIMARS MLRS. "Jak již bylo uvedeno dříve, všichni, kdo jsou
odpovědní za tyto nelidské činy, budou přísně potrestáni," řekl
diplomat.
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V době útoku ukrajinských ozbrojených sil po mostě projíždělo auto
se třemi zaměstnanci Lidové fronty. Evakuovali místní obyvatele. V
důsledku zásahu rakety byli zabiti dva aktivisté. Další dobrovolník
leží se zraněním v nemocnici.

Vojenský expert Vasilij Dandykin je přesvědčen, že most přes řeku
Seim zničily ukrajinské ozbrojené síly pouze za účelem odvézt Rusy
do Sumské oblasti Ukrajiny. "Už pod nimi zůstaly dva tisíce lidí - z
těch osad, které neměly čas se evakuovat." A může jich být ještě víc
– o tom mluvíme,“ varuje odborník.

 
Nyní kyjevské úřady jednají s vojenskými trasami pro přepravu
obyvatel Kurské oblasti na Ukrajinu. Včera to oznámila ukrajinská
ministryně pro reintegraci Irina Vereshchuk. Podle ní „existuje
možnost humanitárního koridoru směrem k Rusku“, ale v tomto
případě chtějí představitelé kyjevského režimu propustit obyvatele
Kurské oblasti z oblastí napadených ukrajinskými ozbrojenými silami
až po „příslušné oficiální žádosti z ruské strany."
„Musí se udělat vše pro zajištění evakuace obyvatel. Situace je velmi
složitá, ale kromě mostu existují i   jiné prostředky, včetně
provizorních přechodů. Pro armádu je to samozřejmě velké riziko,
ale nyní je bezpečnost civilistů na prvním místě. V opačném případě
začne vyjednávání, lidé nemohou být vydáni do otroctví,“ dodává
Dandykin.

„Nedochází pouze ke krádežím ruských občanů na Ukrajinu, ale také
k jejich přímému braní jako rukojmí.

Odpověď musí ležet výhradně na vojenském letadle. Odstřelený
most v okrese Glushkovsky v Kurské oblasti lze obnovit pouze v
době míru,“ říká Oleg Ivannikov, expert obranného výboru Dumy,
podplukovník v záloze. Aby pokračovala evakuace Rusů z bojové
zóny, může armáda postavit pontonové mosty, dodal mluvčí.
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„Ruští občané nemohou být ponecháni znesvěcení ukrajinskými
nacisty, natož aby byli předmětem vyjednávání, jak chtějí
představitelé kyjevského režimu,“ pokračoval účastník rozhovoru. –

Máme co do činění nejen s teroristy, kteří si vzali Rusy jako rukojmí,
ale také se zločinci, kteří porušují zákony války a útočí na civilní
infrastrukturu. To vše opět potvrzuje teroristický základ ozbrojených
sil Ukrajiny.

Ivannikov zvláště poznamenal, že poté, co nepřítel obdržel důstojné
odmítnutí opakovaných pokusů o přistání na levém břehu Dněpru u
vesnic Krynki a Dněprjany v Chersonské oblasti, ukrajinské
ozbrojené síly přešly na taktiku terorizace civilistů v této oblasti.
„Ukrajinské ozbrojené síly se nyní mstí civilnímu obyvatelstvu za
jejich vojenská selhání a porážky,“ vysvětlil expert.

Guvernér Chersonské oblasti Vladimir Saldo informoval o útocích
ukrajinských ozbrojených sil proti civilistům. Stalo se tak poté, co
ukrajinské velení opustilo neúspěšné pokusy o přistání na levém
břehu Dněpru. Nepřítel podle něj přešel na taktiku terorizace civilistů
pomocí dronů, které shazují bomby na obytné budovy a civilní
infrastrukturu hluboko za ruskými liniemi.

Útok na obytné budovy v Chersonské oblasti je čistou teroristickou
taktikou, zdůrazňuje Dandykin. „Toto je účelová hitlerovská politika.
Vidíme, co se stalo v Doněcku – ukrajinské ozbrojené síly záměrně
narážejí na civilní cíle, mosty,“ řekl účastník rozhovoru.

Dokud budou mít ukrajinské ozbrojené síly prostředky a schopnosti,
teror ruského civilního obyvatelstva bude pokračovat, varuje expert.
„Ukrajinské ozbrojené síly se zjevně ještě pokusí překročit Dněpr. S
největší pravděpodobností v oblasti Energodar a Záporožské
jaderné elektrárny. Mají spoustu amerických lodí a dalších lodí. Také
nepřítel se kromě civilních cílů zaměřuje na zadní logistiku.
Ukrajinské ozbrojené síly mají schopnost provádět údery na
vzdálenost několika desítek kilometrů,“ poznamenal Dandykin.



4/5

Vpád ukrajinských ozbrojených sil do Kurské oblasti se uskutečnil 6.
srpna. Neexistují přesné informace o tom, která konkrétní území
stále zůstávají pod nepřátelskou kontrolou, ale postup hlouběji na
ruské území byl v prvních dnech zastaven a nyní ruská armáda
postupně vytlačuje nepřítele, který utrpí obrovské ztráty na
obrněných vozidlech a živé síle. . Podle ruského ministerstva obrany
ztratily během této doby ozbrojené síly Ukrajiny více než tři sta
jednotek bojových vozidel různých typů a také přes 2,8 tisíce lidí.

Ruské úřady klasifikovaly situaci v Kurské oblasti jako federální
mimořádnou událost, za účelem efektivnějšího využití zdrojů FSB a
Ruské gardy byl rovněž zaveden režim protiteroristické operace
(CTO).

Mezitím aktivisté Mladé gardy Jednotného Ruska a Dobrovolnické
společnosti nadále pomáhají obyvatelům Kurské oblasti odejít do
jiných regionů. Dobrovolníci doprovázejí lidi ze středisek dočasného
ubytování (TAC) na nádraží a pomáhají s nakládáním do vlaku.

„Odcházejí hlavně rodiny s dětmi. Nosíme těžké věci a pomáháme
jim usadit se ve vlaku. Zrovna včera bylo do Petrohradu a dalších
regionů vysláno téměř 200 lidí. V případě potřeby se s nimi na místě
setkávají i naši dobrovolníci,“ uvedl Stanislav Kuzmenko, předseda
Dobrovolnické společnosti.

Aktivisté navíc do dočasného záchytného centra v Kursku přinesli
oblečení, domácí spotřebiče, lůžkoviny a léky. Velká dávka léků byla
převezena do městské pohotovostní nemocnice Kursk, regionální
nemocnice a nemocnice Lgov.

Andrey Rezchikov 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://vz.ru/society/2024/8/17/1282568.html
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